
	總　　分

	


[image: image207.wmf][image: image208.wmf]

單選題（每題4分，共100分）
(    )
1.
某高職想要了解全校學生的英文程度，今依各科別人數的比例，於每一科別中，用簡單隨機抽樣抽出所需之學生，再集合各科別所抽出之學生進行英文測驗。如上所述，則此校所採用的抽樣方法為下列哪一種？
(A)簡單隨機抽樣　(B)系統抽樣　(C)分層隨機抽樣　(D)部落抽樣。
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2.
若
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為坐標平面上三點，則向量
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3.
設袋中有大小相同的乒乓球
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個，其中
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個白色，
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個黃色。今自此袋中任取一個乒乓球，每個乒乓球被取到的機會均等，若取到白色的乒乓球可得
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元，取到黃色的乒乓球可得
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元，則任取一個乒乓球可得金額的期望值為多少元？
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4.
若多項式
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的餘式為
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，則
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除以
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的餘式為何？
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5.
設七個實數
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成等比數列，公比為
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設
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均為實數，且直線
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通過第一、三、四象限，則直線
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可能為下列哪一個圖形？
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若直線
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的交點，則直線
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的斜率為何？
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若
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若
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，則下列何者正確？
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10.
設平面上兩向量
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11.
多項式
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12.
下列哪一個方程式有正的實數解？
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已知
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設
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15.
在坐標平面上，滿足聯立不等式
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　區域的面積為何？
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16.
設
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為實數，且直線
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沒有交點，則
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可能為下列哪一個數？
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17.
從
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位男生、
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位女生中，任選
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人到醫院實習。若此
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人中至少有
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位女生，則共有多少種選取的方式？
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18.
某班學生期中考成績的平均分數為
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分、標準差為
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分。若將每位學生的原始成績都乘以同一個數
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分，則調整後的標準差為幾分？
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19.
某校對全體新生進行一項邏輯推理的測驗，其成績呈常態分配，如圖所示，平均數
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人，則成績介於
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分的學生約有多少人？
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20.
設點
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21.
若一圓與直線
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，則此圓的方程式為何？
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若
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24.
甲、乙、丙、丁、戊、己六人排成一列。若甲、乙、丙三人相鄰，且丙介於甲、乙之間，則此六人共有多少種排法？
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從
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這九個數中，任取相異的三個數，若每個數被取到的機會均等，則此三數的和為奇數的機率為何？
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